

# V Austrálii kolabují nemocnice kvůli pacientům i zdravotníkům poškozeným očkováním

10. 6. 2022 **kurýr**



Od samotného začátku očkování proti Covid-19 poukazujeme na významná zdravotní rizika rychlokvašených vakcín.

Ve skutečnosti se ani nejedná o vakcíny v pravém slova smyslu, ale o experimentální genové terapie. Týká se to všech u nás aplikovaných značek vakcín, tedy jak vektorových od AstraZeneca a Johnson & Johnson, tak mRNA of Pfizeru a Moderny.

## Co hrozí lidem naočkovaným proti Covid-19

Nežádoucí vedlejší účinky vakcín bychom mohli rozdělit do tří základních skupin.

**První skupinu představují krátkodobé, respektive okamžité vedlejší účinky.**

Mezi ně patří hlavně anafylaktický šok, který nastává do pár minut po vpíchnutí vakcíny.

Dále jsou to horečky, bolesti, slabost a nevolnosti přicházející do pár hodin, případně dní po očkování. Ve větší nebo menší míře se vyskytují u téměř každého očkovaného a zvyknou po pár dnech odeznít.

**Ve druhé skupině jsou střednědobé vedlejší účinky**, které se mohou dostavit v průběhu dnů, týdnů až měsíců.

Do této skupiny patří krevní sraženiny, záněty srdce (myokarditida), infarkty, mrtvice a příznaky takzvaného „dlouhého covidu“, mezi které se řadí hlavně přetrvávající únava a nedostatek energie.

**Třetí skupinu tvoří dlouhodobé vedlejší účinky.** Ty se u očkovanců mohou rozvinout během půl roku až několika let.

Do této skupiny zařazujeme autoimunitní onemocnění jako jsou roztroušená skleróza (poškození nervových obalů), ale i poškození jakéhokoli jiného orgánu produkujícího hroty protein, na který zaútočí imunitní systém.

Také hrozí ADE syndrom (zesílení onemocnění Covid-19), rakovina a vakcínami vyvolaný AIDS, označovaný někdy i jako [VAIDS](#).

Vyskytují se také infarkty a mrtvice, které se mohou projevit nejen ve střednědobém časovém horizontu, ale také v dlouhodobém, s odstupem nějakého času.

## Je Austrálie předzvěstí toho, co nás čeká na podzim?

Austrálie se nachází na jižní polokouli. To znamená, že zatímco my máme léto, oni mají zimu, tedy čas zvýšeného šíření respiračních onemocnění, včetně Covid-19.

Austrálie má míru proočkování proti covidu téměř 90% a přesto (spíše díky tomu) tam dnes ve velkém kolabují nemocnice. Příčina se zdá být právě výše popsany nástup střednědobých a dlouhodobých nežádoucích účinků covidových vakcín.

Co je nejhorší, nemocnice nekolabují jen pro nával pacientů, ale také pro hromadný odchod, respektive pracovní neschopnost zdravotníků, kteří jsou postiženi očkováním stejně jako běžní obyvatelé.

Dochází tak ke kulminaci více faktorů, které vytvářejí perfektní apokalypsu:

1. přibývání pacientů s Covid-19
2. množství očkovaných pacientů s těžkým průběhem Covid-19 (projev [ADE syndromu](#) a VAIDS)
3. množství očkovaných pacientů trpících vedlejšími účinky vakcín (infarkty, mrtvice, rakovina, jiné infekce pro selhávající imunitu)
4. pracovní neschopnost zdravotníků poškozených očkováním

Zajímavý komentář k tomuto tématu zveřejnil na Facebooku známý lékař a kritik očkování a pandemických opatření MUDr. Radoslav Čičala. Jeho [status](#) publikujeme níže v plném znění.

## Status Radoslava Čičalu o situaci v Austrálii

*V nejočkovanější Austrálii kolabuje zdravotnictví. Čeká nás podobný podzim? Je příčinou očkování?*

*Média píší, že zaměstnanci odcházejí pro podfinancované zdravotnictví. Takové problémy tam však nebyly před očkováním.*

*Mnozí moji známí, co tam pracují, tak se vyjádřili, že tam má množství zdravotníků problémy po očkování a samozřejmě nejsou schopni pracovat. Také se ambulance plní mnoha zdravotními problémy, které mohou souviset s následky po očkování.*

***Vrcholem však je, že lidé s podezřením na srdeční infarkt se musí dostat do nemocnice taxíkem a ještě tam čekají. Nemocnice a záchranky jsou tak vytížené. Pacientka s podezřením na srdeční infarkt čekala skoro 2 hodiny v dešti před nemocnicí. Potom přišel doktor a oznámil jí, že nemají už volné postele.***

*Po měsíci od vyšetření pacientka nemá výsledky EKG.*

*Prezidentka urgentní medicíny lékařka Skinnerová označila jako příčinu nárůst COVID pozitivních případů a těžkých průběhů. (Nezapomínejme, že Austrálie má očkovanost téměř 90%).*

*V Austrálii plní nemocnice i pacienti s psychickými problémy, včetně problémů s alkoholem a drogami, které tam výrazně přibývají.*

**ZDRAVOTNÍCI Z CELÉ AUSTRÁLIE SE VYJADRUJÍ, ŽE TAKTO VYTĚŽENÉ ZDRAVOTNICTVÍ NEZAŽILI ZA CELOU SVOU KARIÉRU A ANI BĚHEM NEJVĚTŠÍCH VLN COVID-19.**

*Můj komentář: Něco podobného můžeme očekávat na podzim na Slovensku. Na toto jsme upozorňovali od začátku COVID-19 omezení a špatného řízení. Austrálie je vzhledem k ročnímu období nyní tam, kde budeme my na podzim....*

<https://www.theguardian.com/australia-news/2022/may/15/emergency-overload-how-covid-exposed-australias-straining-hospital-system>

*S nárůstem počtu očkovaných přibývá i úmrtí pacientů.*

<https://zaslobodu.sk/v-nejzaockovanejsej-australii-kolabuje-zdravotnictvi/>

Zdroje: [facebook.com](https://facebook.com) , [theguardian.com](https://theguardian.com) , [zaslobodu.sk](https://zaslobodu.sk)